

प्रिय दावेदार:

इस मेलिंग में आपका बेरोजगारी बीमा (UI) निष्कर्ष पत्र संलग्न है। IDES समझता है कि बेरोजगारी बीमा के लिए आवेदन करने की प्रक्रिया एक जटिल प्रक्रिया हो सकती है। ऐसे में विभाग आपकी मदद के लिए यहां मौजूद है। इस व्याख्यात्मक शीट को संलग्न UI निष्कर्ष पत्र को बेहतर ढंग से समझने में आपकी सहायता करने के लिए तैयार किया गया है।

UI निष्कर्ष पत्र की व्याख्या की गई है

यह संलग्न UI निष्कर्ष पत्र, आपके UI दावे से जुड़े सबसे महत्वपूर्ण सवालों का जवाब देगा, जैसे:

1. क्या मैं लाभ प्राप्त करने के योग्य हूँ?

UI निष्कर्ष के निचले भाग में, UI मौद्रिक निर्धारण शीर्षक के नीचे देखें और अपनी साप्ताहिक लाभ राशि ढूँढ़ें।

- यदि यह संख्या "0" है, तो आप वर्तमान में नियमित UI लाभ प्राप्त करने के लिए आर्थिक रूप से अयोग्य हैं। अगले चरणों की जानकारी, इस पत्र के पीछे दी गई है।
- यदि यह संख्या "51.00" और "542.00" के बीच है, तो आप UI लाभ प्राप्त करने के लिए आर्थिक रूप से योग्य हैं।

2. मुझे लाभ में कितना मिल सकता है?

उसी साप्ताहिक लाभ राशि (WBA) के तहत संख्या से पता चलेगा कि आपको प्रत्येक सप्ताह कितना मिल सकता है। कम से कम \$51 और अधिक से अधिक \$542 WBA मिलता है। यदि आप किसी पर आश्रित हैं, तो सम्पूर्ण साप्ताहिक लाभ राशि प्राप्त आपकी साप्ताहिक लाभ राशि में आश्रित भूतेको जोड़ दिया जाएगा, जो दायीं तरफ सूचीबद्ध है।

3. मैं अपने लाभ कैसे प्राप्त करूँ?

लाभ प्राप्त करने के लिए, आपको हर दूसरे सप्ताह कुछ बुनियादी सवालों के जवाब देकर इसे "प्रमाणित" करना होगा। इससे IDES को लाभों के लिए आपकी निरंतर योग्यता को सत्यापित करने में मदद मिलती है। UI निष्कर्ष के शीर्षक के पास, आपकी पहली प्रमाणन तारीख को सूचीबद्ध करने वाली रेखा ढूँढ़ें। उस तारीख को, आपको IDES की वेबसाइट या टेली-सर्व सिस्टम (वेबसाइट का उपयोग करने का सुझाव दिया जाता है) के माध्यम से प्रमाणित करना चाहिए। यह रिपोर्ट करने के लिए तैयार रहें कि आपने काम किया था या नहीं, और पिछले दो सप्ताह के दौरान अर्जित सकल मज़दूरी की राशि क्या थी।

इसके अलावा, आपके लिए एक द्वि-साप्ताहिक प्रमाणन दिवस तय किया गया है, वह भी UI निष्कर्ष के शीर्षक के पास देखने को मिल सकता है। आपकी पहली प्रमाणन तिथि के बाद हर दूसरे सप्ताह, सोमवार, मंगलवार या बुधवार को, आपको उन लाभों के लिए फिर से प्रमाणित करना होगा। अपने निर्दिष्ट प्रमाणन दिवस पर प्रमाणित करने में असमर्थ होने पर, आप उसी सप्ताह के गुरुवार या शुक्रवार को प्रमाणित कर सकते हैं। **कृपया नोट करें:** कृपया मेल से अपने चेक प्राप्त करने से पहले 8 दिनों या डायरेक्ट डिपोजिट करने के लिए 2-3 दिनों का समय दें।

क्या बेरोजगारी बीमा के लिए आवेदन नहीं किया?

यदि आपने हाल ही में UI लाभों के लिए आवेदन नहीं किया है, और फिर भी आपको संलग्न UI निष्कर्ष पत्र प्राप्त हुआ है, तो हो सकता है कि आपकी पहचान को चुरा लिया गया हो। अधिक जानकारी के लिए कृपया ides.illinois.gov/fraud

अन्य

प्रमुख बिंदु

भुगतान पद्धतियाँ
आपके लाभ, पेपर

मुख्य नियम

अतिरिक्त दावा: एक लाभ वर्ष के भीतर रोजगार में दूसरे या बाद के ब्रेक की शुरुआत में दायर किया गया दावा।

आधार अवधि: लाभ वर्ष से ठीक पहले की अंतिम पांच पूर्ण कैलेंडर तिमाहियों में से पहली चार तिमाहियाँ। इसका उपयोग यह निर्धारित करने के लिए किया जाता है कि क्या आपने इन लाभों के योग्य बनने के लिए पर्याप्त आय अर्जित कर ली है। यदि आप मानक आधार अवधि के तहत योग्यता प्राप्त नहीं करते हैं, तो वैकल्पिक आधार अवधि के रूप में सबसे हाल की चार पूर्ण तिमाहियों का उपयोग किया जा सकता है।

लाभ: यदि आप योग्य हैं, तो आपको हर दूसरे सप्ताह भुगतान किया जाता है।

लाभ वर्ष: आपका लाभ वर्ष आम तौर पर उस सप्ताह के रविवार से शुरू होता है जब आप पहली बार अपना दावा दायर करते हैं। लाभ वर्ष, उस तारीख से शुरू होने वाला पूर्ण वर्ष (52 सप्ताह) है।

दावेदार: बेरोजगारी बीमा लाभों के लिए आवेदन करने/प्राप्त करने वाला व्यक्ति।

प्रमाणीकरण: आपके रोजगार की स्थिति के बारे में बताने के लिए ऑनलाइन या टेलीफोन पर बुनियादी सवालों का जवाब देने की प्रक्रिया। प्रमाणन से आपकी निरंतर योग्यता का पता चलता है और यह कि आपके लाभों का भुगतान कैसे किया जाता है।

चेक या डायरेक्ट डिपोजिट के माध्यम से पहुंचेंगे। पेपर चेक एक डिफॉल्ट विकल्प है, परंतु आपको डायरेक्ट

डिपोजिट में इसे बदलने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है। भुगतान विधियों के बारे में जानकारी के लिए कृपया ides.illinois.gov/payment पर जाएं।

यदि आपकी साप्ताहिक लाभ राशि \$0 है।

यदि आपका WBA "\$0" है, तो हमारे रिकॉर्ड से यही पता चलता है कि नियमित बेरोजगारी लाभ के योग्य बनने के लिए आपकी आधार अवधि के दौरान आपको पर्याप्त पारिश्रमिक नहीं दिया गया था।

अपील करने का अधिकार

यदि आप अपने UI निष्कर्ष से असहमत हैं, तो आप अपने UI निष्कर्ष पत्र पर लिखित में लिखित तारीख के 30 दिन के भीतर एक अपील कर सकते हैं। अपील करने से जुड़ी जानकारी के लिए कृपया UI निष्कर्ष पत्र के अंत में देखें। **कृपया नोट करें:** यदि आपने एक अपील की है, तो आपको अपनी बेरोजगारी के सप्ताहों के लिए प्रमाणित करते रहना चाहिए, भले ही आपको अपील का फैसला होने तक लाभ न मिले।

यदि आप काम पर वापस लौटते हैं

जब आप प्रमाणन करते हैं तो आपके लिए रिपोर्ट करना आवश्यक है कि क्या आपने काम किया या पिछले दो सप्ताहों में प्रत्येक के लिए मजदूरी अर्जित की। काम पर वापस लौटने पर और आपके WBA से अधिक अर्जित करने पर, आपको उस सप्ताह के लिए कोई लाभ नहीं मिलेगा। यदि आपको उसी लाभ वर्ष के भीतर फिर से लाभ के लिए दोबारा आवेदन करने की आवश्यकता है, तो आपको एक अतिरिक्त दावा दायर करना होगा।

अन्य सहायता

स्वास्थ्य बीमा, बाल देखभाल और खाद्य सहायता जैसी अन्य सेवाओं की सूची के लिए ides.illinois.gov/moreassistance पर जाएं।

अनुवाद

स्पेनिश: ides.illinois.gov/UIFinding-Spanish

पोलिश: ides.illinois.gov/UIFinding-Polish

चीनी: ides.illinois.gov/UIFinding-Chinese

अरबी: ides.illinois.gov/UIFinding-Arabic

हिंदी: ides.illinois.gov/UIFinding-Hindi

तागालोग: ides.illinois.gov/UIFinding-Tagalog

मुख्य नियम जारी

आश्रित भत्ता: साप्ताहिक लाभ राशि में एक लाभ को जोड़ दिया जाता है यदि आपके पास (1) अठारह वर्ष से कम उम्र का एक आश्रित बच्चा है, (2) एक गैर-कामकाजी पति या पत्नी है जो अपने दम पर UI लाभों के लिए अयोग्य है, या (3) एक वयस्क बच्चा है जो विकलांग है। आप आश्रित बच्चे या जीवनसाथी किसी एक के लिए दावा कर सकते हैं, दोनों के लिए नहीं। एक से अधिक बच्चे होने से आपके लाभों में वृद्धि नहीं होगी।

अधिकतम लाभ भत्ता: कुल राशि जो आप लाभ वर्ष के दौरान प्राप्त करने के योग्य हैं। यह आपके WBA और 26 सप्ताह का गुणनफल होता है।

मौद्रिक निर्धारण: वह निर्णय जो उन लाभों की मात्रा को सूचीबद्ध करता है जिसे आप पाने के योग्य होते हैं। इसे UI निष्कर्ष भी कहा जाता है।

मौद्रिक योग्यता: इस आधार पर UI के लिए आपकी योग्यता कि क्या आपने आधार अवधि के दौरान पर्याप्त पारिश्रमिक अर्जित किया है।

गैर-मौद्रिक योग्यता: UI के लिए आपकी योग्यता को प्रभावित करने वाले पारिश्रमिक के अलावा अन्य कारण, जैसे काम करने में सक्षम और उपलब्ध न होना, स्वेच्छा से काम छोड़ना इत्यादि। आपकी गैर-मौद्रिक योग्यता पर कोई सवाल उठने पर, IDES आपसे संपर्क करेगा।

साप्ताहिक लाभ राशि (WBA): राशि का परिमाण जो आप प्रति सप्ताह प्राप्त करने के योग्य हैं, जिसमें आश्रित भत्ता शामिल नहीं है, यदि आप किसी अन्य प्रकार से लाभ पाने के योग्य हैं।